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 م5202لعام  الاولمحضر اجتماع مجلس ادارة جمعية مساجد خليص 

 الوقت التاريخ المكان الاجتماع

 بعد صلاة المغرب هـ 6441/  00/ 25 &م 2025 يناير 25السبت  حضوري بمقر الجمعية بحي الفيصلية م2025 الاول

التنفيذية على ما تم من اعمال وشكر مجلس الإدارة والإدارة الدكتور عبد المنعم حسن الشيخ بالترحيب بالحضور  بدأ الاجتماع رئيس المجلس

 .وبعد ذلك تم استعراض المجلس قرارات الاجتماع السابق ومن ثم جدول الاعمال وتم اتخاذ القرارات التالية م،2024ومنجزات خلال عام 

 ما تم بخصوص الخرائط التنفيذية لمشروع مسجد مخطط الملك فهد .1

 المتميزة للمقاولات.  شركة رواد المدىقبل  من المخططات التنفيذية لمسجد الملك فهد اري العمل فيج

 بحي الفيصلية مشروع عظمة المبني السكني للجمعية تم بخصوص مناقصةما  .2

 ودراسة العقود المقدمة من قبل بموجب الخرائط التنفيذية  بحي الفيصلية مشروع المبنى السكنيمناقصة جاري طرح 
 حسب المواصفات المعتمدة.  المدير التنفيذي الأستاذ خالد رجاء الله الحربيو رئيس المجلس  المنعم حسن الشيخد. عبد 

 .IDEXض تقرير الدخل عبر الرسائل النصية عر .3

 .IDEXاطلع المجلس على تقرير الدخل من قبل شركة الرسائل النصية 

 م 2224عرض التقرير الربعي الرابع للعام المالي  .4

 م وشكر الإدارة التنفيذية على سرعة الإنجاز. 0202المجلس على التقرير الربعي للرب  ع الرابع لعام  اطلع

 عرض التقرير المالي للخدمات التسويقية )شركة سهولة الوصول( .5

 اطلع المجلس على التقرير المالي شركة سهولة الوصول. 

 م2224عرض انجازات شهر نوفمبر وديسمبر لعام  .6

 م وشكر الإدارة التنفيذية على ما تم من انجازات. 0202على التقرير لشهري نوفمبر وديسمبر لعام  اطلع المجلس

 كةم مشروع المستودع الاستثماريآخر مستجدات تأجير  .7

تم الحصول على رخصة المستودع وحيث تم تجديد الرخصة القديمة وجاري استخراج مخططات الامن والسلامة خلال أسبوع 
  للمتابعة. عضو مجلس الإدارة  اللبدي واصل فيصل الاستاذ وتكليف 

 م2223عرض نواقص درجة الحوكمة لعام  .8

 م واوصى المجلس: 0202اطلع المجلس على نواقص درجة الحوكمة لعام 
.رفع تقرير القوائم المالية للمركز خلال الأربعة أشهر من نهاية السنة المالية بعد اعتماده من المراجع الخارجي والجمعية 1 

 العمومية. 
 .رفع الموازنة التقديرية للمركز خلال الأربعة أشهر من بداية السنة المالية بعد اعتمادها من مجلس الإدارة والجمعية العمومية. 0 
.اخذ موافقة الجمعية العمومية في مجالات الصرف لأوقاف او مشاري    ع استثمارية )تم اخذ الموافقة في اجتماع للجمعية 2 

 خطا من المقيم في مراجعاته(. العمومية لاكن الواضح انه 
 .توضيح مستفيدي الجمعية الفعليين )سجل المستفيدين من خدمات الجمعية(. 2

 معيةالج مناقشة اضافة إفطار صائم كهدف جديد من اهداف .9

وافق المجلس على إضافة كهدف جديد من اهداف الجمعية وطرح الهدف في اجتماع غير عادي للجمعية العمومية لأخذ 
 فقة. الموا

 الاسمريسعد عبد الله  الأستاذاستقالة المحاسب  .12

وافق المجلس على استقالة المحاسب أ. عبد الله الاسمري وأوصى المجلس بالاتفاق معه على دوام جزئي بأجر مقطوع لمدة 
 معينة حتى يتم تعيين محاسب للجمعية. 
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 لتحسين وضعه الوظيفيالسلمي سليم ه عبدالالالأستاذ  طلب المساعد للمتابعة والتشغيل .11

 م. 0202( الفين ريال شهريا تحت مسمى اجر مقطوع اعتبارا من شهر يناير لعام 0222وافق المجلس على مبلغ )

 شراء مشروع استثماري )مطبخ اعاشة مركزي( .12

للجنة امككةلفة الاستاذ رجاء اوتمت معاينة الأرض من قبل  كةة امككةرمةبم )مطبخ اعاشة مركزي(وافق المجلس على شراء عقار استثماري 

و مجلس ي عضو مجلس الإدارة وامكهندس شرف محمد الصعيدي عضالمجلس والأستاذ فيصل واصل اللبد رئيسنائب  الله سلطان السلمي

ن م لثلاثمائة ألف ريا( 055555) ، على ان تكةون كالتاليريالخمسمائة ألف ( 055555الإدارة ووافق المجلس على دفع عربون امكشروع )

 امكساجد. كسلفة مستردة من حساب بناء مئتا ألف ريال( 055555كةة و )بم شراء مشروع استثماريمخصص 

 بالآجل زي()مطبخ اعاشة مركعقد مشروع استثماري بمكة المكرمة  .13

 ارة والتطوير العقاري وجمعية مساجد خليصوافق المجلس على عقد مشروع استثماري امكبرم بين شركة معاد امكطورة للتج

 بالآجل عاشة مركزي()مطبخ اعقد تسويق مشروع استثماري بمكة المكرمة  .14

 مككةرمة مع شركة سهولة الوصول للتسويقبمكةة ا ستثماريلامشروع االتسويق للوافق المجلس على عقد 

 ما يستجد  .15

 اعتمد المجلس تشكةيل اللجان الاتية:

 المحاسب-يالشابحامكدير امكالي خالد دخيل الله -لجنة امكشتريات مكةونة من امكدير التنفيذي خالد رجاء الله الحربي 

 مكدير التنفيذي الأستاذ خالد رجاء الله الحربي ا–يس المجلس د. عبد امكنعم حسن الشيخ رئ لجنة دراسات الطلبات مكةونة من-    

 رشني عضو المجلسعبيد الح حميد-المجلسرحيم البلادي عضو  عطية الله –المجلس  عبد امكعتني عبد المجيد الشيخ عضو

  تاذ خالد رجاء الله الحربي الأس–بد امكنعم حسن الشيخ رئيس المجلس مكةونة من قبل/ د. ع إجراء امكقابلة لوظيفة )محاسب(لجنة

 د دخيل الله الشابحي امكدير امكاليخال-فيصل واصل اللبدي عضو المجلس -امكدير التنفيذي 

 ...والله الموفق
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